Je Joue
Faire le tour grace
aux perimetres

Départ Calcule . Dessine Caleule . Dessine Recule de 3
. cccccc
Arrivée

Re

Faire le tour
grace aux périmetres

cule de 3
Dessine . Calcule | Reculede? | Dessine . Calcule | Reculede?

But du jeu

V4
)\

Le premier qui arrive sur la case
arrivée a gagne !

Regles du jeu

1.Place ton pion sur la case départ.
2.Lance le dé et avance ton pion.
3.Prends une carte du defi
correspondant et répond a la
question.
4.Complete la feuille de suivi des
progres avec:
a.le numeéro du défi dans la case
qui convient (Calcule, cherche
ou dessine)
b.la colorier en vert si tu as
réussi, en jaune si le défi n’a
pas ete valide.

Autres
informations

Méme si tu trouves la bonne
réponse, tu ne rejoues pas.
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1) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
15 8¢ 2,2cm

Périmetre = 20cm

2) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
Périmetre = 20cm

3) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

6,2cm

?cm

Périmetre = 20cm

4) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.
4,5cm

5,5cm

Périmetre = 20cm

5) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm I

Périmetre = 22cm

6) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

3,5cm
Périmetre = 22cm

7) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

4,5cm

Périmetre = 13,5 cm

8) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

Périmetre = 21,3cm

9) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
4cm'

Périmetre = 20,6cm

10) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

5cm

5cm

Périmetre = 19,4 cm

11) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

8,2cm

Périmetre = 24,7cm

12) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

Tous les co6tés ont
méme longueur
Périmetre = 88,8 cm

13) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm cm
3cm
4cm
4cm
6cm

Périmetre = 20,2cm

14) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

4,1cm

,3cm

12,3cm

Périmetre = 29,8 cm

15) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

Périmetre = 28,8 cm

16) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

Périmetre = 104,4cm







1) Mon périmeétre mesure
16 cm:A,BouC?

2cm

3cm

6cm

2) Mon périmetre mesure
20cm: A,BouC?

4cm

3cm

7cm

3) Mon périmeétre mesure
16 cm:A,BouC?

3cm

2cm

5¢ 5cm

4cm
5cm

5cm

P

5cm

4) Mon périmetre mesure
18cm: A,BouC?

3cm

3cm

6cm

5) Mon périmetre mesure
16 m: A, BouC?

3m

'
'
'
'

3cm

A

5m

6) Mon périmetre mesure
32cm:A,BouC?

8cm

5cm

10cm

7) Mon périmetre mesure
27 cm:A,BouC?

4cm

4cm

10cm

8) Mon périmetre mesure
25cm:A,BouC?

4cm

8cm 7cm

9) Mon périmetre mesure
64 cm: A, BouC?

-

12cm

20cm

8cm

l6cm

10) Mon périmétre mesure
57cm: A, BouC?

A 3,5cm

3cm

19cm

11) Mon périmeétre mesure
26cm: A, BouC?

4cm

4cm

8cm

12) Mon périmeétre mesure
48 cm: A,BouC?

6cm

'

8cm

5cm

6cm

13) Mon périmeétre mesure
50cm:A,BouC?

7cm

- -

19cm

5cm

6cm

14) Mon périmétre mesure
52cm: A, BouC?

8cm

18cm

5cm

7cm

15) Mon périmeétre mesure
58cm:A,BouC?

A 10cm

19cm

6cm

7cm

16) Mon périmétre mesure
72cm: A, BouC?

A 18cm

19cm

7cm

9cm







1) Dessine un
polygone a 5
cotés dont le
périmetre est
égala 13 cm.

2) Dessine un
polygone a 3
cotés dont le
périmetre est
égala 27 cm.

3) Dessine un
polygone a 4
cotés dont le
périmetre est
égala 15 cm.

4) Dessine un
polygone a 4
cotés dont le
périmetre est
égala 16 cm.

5) Dessine un
polygone a 6
cotés dont le
périmetre est
égal a 24 cm.

6) Dessine un
polygone a 6
cotes dont le
périmetre est
égal a 27 cm.

7) Dessine un
polygone a 4
cotes dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

8) Dessine un
polygone a 5
cotés dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

9) Dessine un
polygone a 3
cotés dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

10) Dessine
un polygone
a 3 cOtés dont
le périmetre
est égala 27
cm.

11) Dessine
un polygone
a 4 cotés dont
le périmetre
est égal a 27
cm.

12) Dessine
un polygone
a5 cotés dont
le périmetre
est égala 27
cm.

13) Dessine
un polygone
a 3 cotés dont
le périmetre
est égala 16
cm.

14) Dessine
un polygone
a 5 cotés dont
le périmetre
estégala 16
cm.

15) Dessine
un polygone
a 6 cotes dont
le périmetre
est égala 16
cm.

16) Dessine
un polygone
a 6 cotés dont
le périmetre
est égal a 30
cm.
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1) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
16cm 2cm

Périmetre = 20cm

2) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

N

?cm
Périmetre = 20cm

3) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du

périmetre.
6cm
/.
/
?cm / T
y4
7

Périmetre = 20cm

4) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

4cm

?cm

6cm

Périmetre = 20cm

5) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm :

Périmetre = 20cm

6) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

@

3cm
Périmetre = 20cm

7) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

3cm

4cm

Périmetre = 12 cm

8) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
15cm

Périmetre = 20cm

9) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
4cmﬂ

Périmetre = 20cm

10) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

5cm
2cm
2cm
5cm

Périmetre = 19 cm

11) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
6cm

8cm

Périmetre = 24cm

12) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

Tous les cotés ont
méme longueur
Périmetre = 48 cm

13) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm cm
3cm
4cm
4cm
6cm

Périmetre = 20cm

14) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du

périmetre.
4cm
5cm cm
?cC
3cm
12 cm

Périmetre = 29 cm

15) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

Périmetre = 28 cm

16) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

Périmetre = 100cm







1) Mon périmeétre mesure
16 cm:A,BouC?

A 2cm
5cm 3cm
5c 5cm
5cm 4cm
5cm
6cm

2) Mon périmetre mesure
20cm: A,BouC?

A 4cm
5cm 3cm
6c 6cm
5cm
>¢ 5cm
7cm

3) Mon périmeétre mesure
16 cm:A,BouC?

A 3cm
5cm 2cm
5¢ 5cm
5 4cm
m

(o)
3
g

5cm

4) Mon périmetre mesure
18cm:A,BouC?

A 3cm
6cm 3cm
5c 5cm
Sem 4dcm
5cm
6cm

5) Mon périmetre mesure
16 m: A, BouC?

A 3m
5m 3cm
5c 5cm
5m 4cm
5m
5m

6) Mon périmetre mesure
32cm:A,BouC?

A 8cm
10cm 5cm
10cm Ocm
9cm 8cm
9cm
10cm

7) Mon périmétre mesure
27cm: A, BouC?

A 4cm
ocm 4cm
9cm 9cm
9cm 5cm
9cm
Ocm

8) Mon périmetre mesure
25cm:A,BouC?

A 4cm
38cm 7cm
5c 5cm
sScm 8cm
8cm
9cm

9) Mon périmetre mesure
64 cm: A, BouC?

10) Mon périmétre mesure
57cm: A, BouC?

11) Mon périmeétre mesure
26cm: A,BouC?

A 12cm
20cm 8cm
20cm cm
24c l6cm
24cm
16cm

A 3,5cm
25cm 3cm
20cm Oocm
19¢ ‘ 9cm4cm
19cm

A 4cm
8cm 4cm
8c 8cm
9cm 5cm
9cm
8cm

12) Mon périmeétre mesure
48 cm: A,BouC?

A 6cm

ocm

cm

cm

13) Mon périmeétre mesure
50cm:A,BouC?

14) Mon périmétre mesure
52cm:A BouC?

A

7cm

19cm

6cm

5cm

A

8cm

18cm

7cm

5cm

15) Mon périmeétre mesure
58cm:A,BouC?

A 10cm

16) Mon périmétre mesure
72cm:A,BouC?

A

18cm

19cm

7cm

6cm

19cm

7cm

9cm







1) Dessine un
polygone a 5
cotés dont le
périmetre est
égala 13 cm.

2) Dessine un
polygone a 3
cotés dont le
périmetre est
égala 27 cm.

3) Dessine un
polygone a 4
cotés dont le
périmetre est
égala 15 cm.

4) Dessine un
polygone a 4
cotés dont le
périmetre est
égala 16 cm.

5) Dessine un
polygone a 6
cotés dont le
périmetre est
égal a 24 cm.

6) Dessine un
polygone a 6
cotes dont le
périmetre est
égal a 27 cm.

7) Dessine un
polygone a 4
cotes dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

8) Dessine un
polygone a 5
cotés dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

9) Dessine un
polygone a 3
cotés dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

10) Dessine
un polygone
a 3 cOtés dont
le périmetre
est égala 27
cm.

11) Dessine
un polygone
a 4 cotés dont
le périmetre
est égal a 27
cm.

12) Dessine
un polygone
a5 cotés dont
le périmetre
est égala 27
cm.

13) Dessine
un polygone
a 3 cotés dont
le périmetre
est égala 16
cm.

14) Dessine
un polygone
a 5 cotés dont
le périmetre
estégala 16
cm.

15) Dessine
un polygone
a 6 cotes dont
le périmetre
est égala 16
cm.

16) Dessine
un polygone
a 6 cotés dont
le périmetre
est égal a 30
cm.
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1) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
15 8¢ 2,2cm

Périmetre = 20cm

2) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
Périmetre = 20cm

3) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

6,2cm

?cm

Périmetre = 20cm

4) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.
4,5cm

5,5cm

Périmetre = 20cm

5) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm I

Périmetre = 22cm

6) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

3,5cm
Périmetre = 22cm

7) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

4,5cm

Périmetre = 13,5 cm

8) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

Périmetre = 21,3cm

9) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm
4cm'

Périmetre = 20,6cm

10) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

5cm

5cm

Périmetre = 19,4 cm

11) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

8,2cm

Périmetre = 24,7cm

12) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

Tous les co6tés ont
méme longueur
Périmetre = 88,8 cm

13) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm cm
3cm
4cm
4cm
6cm

Périmetre = 20,2cm

14) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

4,1cm

,3cm

12,3cm

Périmetre = 29,8 cm

15) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

Périmetre = 28,8 cm

16) Calcule la mesure
manquante, tu peux
t'aider de la mesure du
périmetre.

?cm

Périmetre = 104,4cm







1) Mon périmeétre mesure
16 cm:A,BouC?

2cm

3cm

6cm

2) Mon périmetre mesure
20cm: A,BouC?

4cm

3cm

7cm

3) Mon périmeétre mesure
16 cm:A,BouC?

3cm

2cm

5¢ 5cm

4cm
5cm

5cm

P

5cm

4) Mon périmetre mesure
18cm: A,BouC?

3cm

3cm

6cm

5) Mon périmetre mesure
16 m: A, BouC?

3m

'
'
'
'

3cm

A

5m

6) Mon périmetre mesure
32cm:A,BouC?

8cm

5cm

10cm

7) Mon périmetre mesure
27 cm:A,BouC?

4cm

4cm

10cm

8) Mon périmetre mesure
25cm:A,BouC?

4cm

8cm 7cm

9) Mon périmetre mesure
64 cm: A, BouC?

-

12cm

20cm

8cm

l6cm

10) Mon périmétre mesure
57cm: A, BouC?

A 3,5cm

3cm

19cm

11) Mon périmeétre mesure
26cm: A, BouC?

4cm

4cm

8cm

12) Mon périmeétre mesure
48 cm: A,BouC?

6cm

'

8cm

5cm

6cm

13) Mon périmeétre mesure
50cm:A,BouC?

7cm

- -

19cm

5cm

6cm

14) Mon périmétre mesure
52cm: A, BouC?

8cm

18cm

5cm

7cm

15) Mon périmeétre mesure
58cm:A,BouC?

A 10cm

19cm

6cm

7cm

16) Mon périmétre mesure
72cm: A, BouC?

A 18cm

19cm

7cm

9cm







1) Dessine un
polygone a 5
cotés dont le
périmetre est
égala 13 cm.

2) Dessine un
polygone a 3
cotés dont le
périmetre est
égala 27 cm.

3) Dessine un
polygone a 4
cotés dont le
périmetre est
égala 15 cm.

4) Dessine un
polygone a 4
cotés dont le
périmetre est
égala 16 cm.

5) Dessine un
polygone a 6
cotés dont le
périmetre est
égal a 24 cm.

6) Dessine un
polygone a 6
cotes dont le
périmetre est
égal a 27 cm.

7) Dessine un
polygone a 4
cotes dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

8) Dessine un
polygone a 5
cotés dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

9) Dessine un
polygone a 3
cotés dont le
périmetre est
égal a 30 cm.

10) Dessine
un polygone
a 3 cOtés dont
le périmetre
est égala 27
cm.

11) Dessine
un polygone
a 4 cotés dont
le périmetre
est égal a 27
cm.

12) Dessine
un polygone
a5 cotés dont
le périmetre
est égala 27
cm.

13) Dessine
un polygone
a 3 cotés dont
le périmetre
est égala 16
cm.

14) Dessine
un polygone
a 5 cotés dont
le périmetre
estégala 16
cm.

15) Dessine
un polygone
a 6 cotes dont
le périmetre
est égala 16
cm.

16) Dessine
un polygone
a 6 cotés dont
le périmetre
est égal a 30
cm.




Réponse | Réponse | Réponse | Réponse
Calcule 1 | Calcule1 | Calculel @ Calcule 1
Defi 4 Défi 3 Defi 2 Defi 1
Réponse | Réponse | Réponse | Réponse
Calcule1l | Calculel | Calcule1l | Calcule1l
Defi 8 Defi 7 Defi 6 Defi 5
Réponse | Réponse | Réponse | Réponse
Calcule1 | Calculel1 | Calculel @ Calcule 1
Deéfi 12 Defi 11 Defi 10 Defi 9
Réponse | Réponse | Réponse | Réponse
Calcule1l | Calculel | Calcule1l | Calcule1l
Defi 16 Defi 15 Defi 14 Defi 13




1
2cm
l6cm Zcm

Périmeétre = 20cm

7cm

6cm
Périmeétre = 20cm

6cm
y4

4cm/

ya
7/

Périmeétre = 20cm

20=6+6+7+7

4cm

?cm

6cm

Périmetre = 20cm

20=16+2+7? 20=7+7+7 20=12+7+7? 20=6+72+4+7
18+7=20 14+7=20 8=7+7 20=10+7+7?
Donc? =4cm 10=7+7
Donc?=5cm
5 6 7 8
5cm
cm 3cm
?cm
?cm
4cm 15cm
Périmeétre =12 cm
12=4+3+7? Périmeétre = 20cm
Périmetre = 20cm 3cm 7+7=12 20=15+7?
20=7+4+7+4+7+47 Périmetre = 20cm Donc? =5cm 15+?=20

Je cherche dans la
table du 4 ce qui se
rapproche de 20, je

20=(4x3) +(87)
20=12+87?
8=7+7+7+7+747+7+7?

Donc ? = 5cm

trouve 5 Donc?=1cm
9 10 11
5cm
6cm 2cm 10 cm
6cm
4cm Scm
2cm
8cm
5cm

Périmeétre = 19 cm

Périmeétre = 24cm

Tous les cOtés ont méme
longueur
Périmetre = 48 cm

Périmeétre = 20cm 19=5+2+2+5+7? 24=6+8 +7? 0N o Aez
Etoile a 8 cotés
20=4+27+4+7? 19= 14+ 7 24=14+7? Je cherche ce qui se
20=8+7+7 14+7=19 14+7=24 rapproche le plus de 48
12=7+7? Donc?=5cm Donc?=24-14 dans la table du 8 et je
Donc?=6cm ?=10cm trouve 6
Donc?=6cm
13 14 15 16
25
2cm cm cm 4c cm /cm cm
3cm
4c
4cm
cm
4cm PP s
T 12.cm Périmeétre = 28 cm Périmeétre = 100cm

Périmetre = 20cm
20=4+6+4+3+1+7?
20=18+7?
18+ 7?7+ 20
Donc?=2cm

Périmetre = 29 cm
29=12+3+1+4+5+7?
29=25+7?
25+7+29
Donc?=4 cm

7+7+7+?7=128
Je cherche dans la
table du 4 ce qui se
rapproche le plus de
28 etje trouve 7
?7=7cm

47+ 7+?7=100
Je cherche dans la
table du 4 ce qui se
rapproche le plus de
100 et je trouve 25
?7=25cm







1) Mon périmetre
mesure 16 cm: A, B
ouC?
P(A)=5+2+5+2=14cm
P(C)=3+5+4+5=17cm
P(B)=5+5+6=16 cm

Réponse B

2) Mon périmetre
mesure 20 cm: A, B ou
c?

P(A)= 5+4+5+4=18cm
P(C)=5+6+3+6=20cm
P(B)=5+5+7=17cm

Réponse C

3) Mon périmetre
mesure 16 cm: A, B
ouC?
P(A)=5+3+5+3=16cm
P(B)=5+5+5=15cm
P(C)=2+5+4+5=16cm

Réponses A et C

4) Mon périmeétre
mesure 18 cm: A, B
ouC?
P(A)=3+6+3+6=18cm
P(B)=3+5+4+5=17cm
P(C)=5+5+6=16cm

Réponse A

5) Mon périmetre
mesure 16 m: A, B
ouC?
P(A)=5+3+5+3=16 m
P(B)=5+5+5=15m
P(C)=2+5+4+5=16 cm

Réponses A

6) Mon périmetre
mesure 33 cm: A, B
ouC?

P(A)=8+10+8+10
P(A)=36cm
P(B)=10+9+9
P(B)=28cm
P(C)=5+10+8+10
P(C)=33cm

Réponse C

7) Mon périmetre
mesure 27 cm: A, B
ouC?

P(A)=5+4+5+4
P(A)=18cm
P(B)=10+9+9
P(B)=28cm
P(C)=4+9+5+9
P(C)=27cm

Réponse C

8) Mon périmetre
mesure 25 cm: A, B
ouC?

P(A)=8+4+8+4=24cm
P(B)=9+8+8=25cm
P(C)=7+5+8+5=25cm

Réponses B et C

9) Mon périmetre
mesure 64 cm: A, B
ouC?

P(A)=12+20+12+20

10) Mon périmetre
mesure 57 cm: A, B
ouC?

P(A)=25+3,5+25+3,5

11) Mon périmetre
mesure 26 cm: A, B
ouC?

P(A)=8+4+8+4

12) Mon périmetre
mesure 48 cm: A, B
ouC?

P(A)= 64cm g%ﬁ%z_‘gg;czn P(A)= 24 cm P(A)= 8+6+8+6
- P(A)= 28 cm
P(B)=24+24+16 P(B)= 9+9+8
_ P(B)=19+19+19 _ _ _
P(B)= 64 cm P(B)= 57cm P(B)=26 cm P(B)=10x5= 50cm
P(C)=8+20+16+20 _ P(C)= 5+8+4+8 P(C)=8x6= 48 cm
- Réponse C
Réponses A, BetC Réponses A et B Réponse B

13) Mon périmetre
mesure 50 cm: A, B
ouC?

P(A)=7+19+7+19
P(A)=52 cm

P(B)=10x5=50cm
P(C)=8x6=48cm

Réponse B

14) Mon périmetre
mesure 52 cm: A, B
ouC?

P(A)=8+18+8+18
P(A)=52 cm

P(B)= 10x5=50cm
P(C)=8x7=56cm

Réponse A

15) Mon périmetre
mesure 58 cm: A, B
ouC?

P(A)= 19+10+19+10
P(A)=58 cm

P(B)= 10x6= 60cm
P(C)=8x7=56cm

Réponse A

16) Mon périmetre
mesure 72 cm: A, B
ouC?

P(A)= 19+18+19+18
P(A)=74 cm

P(B)=10x7=70cm
P(C)=8x9=72cm

Réponse C




Réponse | Réponse | Réponse = Réponse
Dessine1 | Dessinel | Dessinel | Dessine 1
Defi 4 Deéfi 3 Defi 2 Defi 1
Réponse | Réponse | Réponse | Réponse
Dessine1 | Dessine1l | Dessinel | Dessine 1
Defi 8 Defi 7 Defi 6 Defi 5
Réponse | Réponse | Réponse @ Réponse
Dessine 1 | Dessine1l | Dessine1l Dessine 1
Deéfi 12 Defi 11 Défi 10 Defi 9
Réponse | Réponse | Réponse = Réponse
Dessine1 | Dessine1l | Dessinel | Dessine 1
Defi 16 Defi 15 Defi 14 Defi 13




2cm 2cm
3E 4cm
2cm

P=2+2+4+2+3=13 cm

1) Plusieurs solutions :

y\
9cm

P=9+9+9=27 cm

2) Plusieurs solutions :

3) Plusieurs solutions :

5cm

5cm
3cm

cm

P =5+5+3+2=15cm

4) Plusieurs solutions :

4cm

4cm 4cm

4cm

P=4+4+4+4=16 cm

4cm
4c cm
4cm 4cm
4cm
P=4+4+4+4+4+4
P=24cm

5) Plusieurs solutions :

5cm
4dcm >cm
4cm scm
3cm
P=5+5+5+5+4+3
P=27cm

6) Plusieurs solutions :

7) Plusieurs solutions :

P=10+10+5+5
P=30 cm

8) Plusieurs solutions :

6cm 6cm

6cm

6cm

P=6+6+6+6+6
P=30cm

9) Plusieurs solutions :

10) Plusieurs
solutions :

11) Plusieurs

12) Plusieurs

solutions : solutions :
5cm
10cm 7cm 7cm
10cm 10cm 10cm 10cm
5cm 5cm
10cm Scm
5cm 5cm
7cm
oot P=10+10+7 P=10+5+5+7 P= 545454547
- P=27 cm P=27 cm P=27 cm
13) Plusieurs 14) Plusieurs 15) Plusieurs 16) Plusieurs
solutions: solutions : solutions : solutions :
5cm
3cm 3cm 5cm 5cm
3c 3cm
scm 5cm 3cm 3cm
3cm 2cm 2cm
5cm
6cm 4cm
P=5+5+6 P=4+3+3+3+3 P=2+2+3+3+3+3 P=5+5+5+5+5+5
P=16 cm P=16 cm

P=16 cm

P=30 cm




